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Цели и задачи: 

· Развивать познавательный интерес учащихся; 

· Развивать и поддерживать интерес к стране изучаемого языка; 

· Развитие способности к групповому общению; 

· Развивать умение задавать вопросы и давать ответы. 

Оснащение: 

· Карта Великобритании. 

· Изображение герба, флага Великобритании, эмблем Англии, Шотландии, Уэльса, Северной Ирландии. 

· Компьютер, мультимедийный проектор
· Раздаточные материалы к заданиям.
Ход мероприятия:
Участвуют две команды учащихся 2-х классов. Ведущий, это может быть педагог или учащийся из числа старшеклассников, представляет команды. Команды приветствуют друг друга на английском языке. Каждая команда выбирает капитана и представляет его. Затем команды придумывают себе название. 

Викторина состоит из четырех раундов, каждый раунд включает в себя просмотр или прослушивание информации о частях Соединенного Королевства и выполнение задания. За верное выполнение задания команды получают баллы (жетоны). Побеждает та команда, которая набрала наибольшее количество жетонов.
I  раунд
Welcome to ENGLAND.

Команды просматривают презентацию, знакомятся с государственными символами Соединенного Королевства (герб, гимн). Узнают о составе Королевства, о столице,
о главе (Королеве). 

Затем получают задание: назвать буквы английского алфавита и картинки по-английски, которые они видят на листе с алфавитом. За каждую верно названную букву и слово команда получает один жетон (балл). Таким образом, максимум на этом этапе каждая команда может получить 52 балла.
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II  раунд
Welcome to SCOTLAND.

Ведущий рассказывает командам о Шотландии: местоположение, столица, эмблема, основные достопримечательности с опорой на иллюстрации.

Затем команды получают задание: расшифровать и записать слова, соединить их с подходящей картинкой. За каждое верно записанное слово команда получает 1 жетон (балл) и 2 жетона (балла) за каждое верное соединение слова и картинки. Таким образом, за данное задание каждя команда может получить 18 жетонов (баллов).
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III  раунд
Welcome to WALES.

Команды просматривают презентацию, знакомятся с государственными символами Уэльса, с основными особенностями этой страны.

Затем предлагается выполнение задания: учащиеся должны раскрасить гусеницу. Каждая команда получает один жетон (балл) за каждое верно раскрашенное звено (максимум – 18 баллов).
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Answer Me, Color Me!
Directions: Color the answers in the picture using the
corresponding key.

1= Red 6 = Yellow
2 = Brown 7 = Orange

3 = Blue 8 = Gray

4 = Green 9 = Light Blue
5 = Purple 10 = White





IV  раунд
Welcome to NORTHEN IRELAND.

Команды просматривают презентацию, знакомятся с государственными символами Северной Ирландии, с основными особенностями этой страны.

Затем командам предлагается выполнить задание: каждая команда получает конверт с буквами, задача – собрать как можно больше слов по темам «Семья» и «Дом» (всего 14 слов: мама, папа, бабушка, дедушка, сестра, брат, дом, спальня, кухня, гостиная, ванная комната, стол, стул, радио). За каждое верно собранное слово команда получает 3 жетона (балла), таким образом, максимум за это задание каждая команда может получить 42 жетона (балла).
Подведение итогов.
Команда, набравшая большее количество жетонов (баллов), становится победителем.
